
    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Komise pro kulturu a sport spolu s  

Mysliveckým sdružením Libhošť si vás dovoluje pozvat na 

 

Pochod okolo Libhoště, 
 
který se uskuteční v sobotu 12. 5. 2012. Start pochodu bude 
před budovou Fojtství od 9.00 hod. do 10.00 hod. 

Trasa pochodu, která bude vytyčena v závislosti na počasí, 
bude procházet jednotlivými stanovišti, kde se budou účastníkům 
dávat razítka na kartičky, které dostanou na startu pochodu. Po 
cestě bude také připraveno občerstvení a různé soutěže. V cíli se 
pak budou rozdávat medaile za zvládnutí pochodu  a bude na 
prodej různé občerstvení. 

 
Zápisné: dospělí 20,-Kč, děti do 15let 10,-
Kč, děti do 6let zdarma. 

 
Na Vaši účast se těší pořadatelé 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
 

Ročník XIV. číslo 5 – Květen 2012 
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Milí spoluobčané,  
po prvním telefonickém rozhovoru s uznávaným a zkušeným odborníkem Mgr. 
Janem Tejkalem, který proběhl někdy na začátku března, a po rychlé exkurzi na 
webových stránkách, zabývajících se heraldikou a vexilologií obcí a měst, jsem 
nabyla dojmu, že celý proces, na jehož konci se i naše obec Libhošť stane hrdým 
nositelem a uživatelem obecních symbolů, tzn. znaku a vlajky, nemůže být až tak 
složitý. Máme určitou výhodu, že se dochoval jak otisk starší historické pečeti obce 
z 1. poloviny 18. století (byť v podobě poněkud „rozostřené“), tak i otisk mladšího 
razítka, používaného ještě v minulém století (ten zase naopak ve vyobrazení zcela 
zřetelném), v osobě Oldřicha Sobka máme k dispozici velkého a všeobecně uzná-
vaného znalce historie Libhoště, s nímž jsme se na rámcových představách o tom, 
co je pro Libhošť charakteristické, prakticky shodli, a když se věci ujme profesionál 
s mnohaletými zkušenostmi, který pro obce a města navrhl a vytvořil již více než 
600 znaků a vlajek, tak máme v podstatě za pár týdnů hotovo.  

Pravda, Mgr. Tejkal mé nadšení poněkud mírnil, a tvrdil, že není nic neobvyk-
lého, když se z předložených variant návrhů hned napoprvé vybrat nepodaří, a vše 
pak probíhá ve více kolech či etapách. A další vývoj mu dal skutečně zapravdu. 
Hned jeho první série 10 variantních návrhů znaku a vlajky, kterou jsme měli 
k dispozici již na schůzi rady obce dne 4. dubna, nám pořádně zamotala hlavy. Ani 
u jednoho z návrhů se nás 5 radních neshodlo natolik, abychom řekli jednoznačně 
ano či jednoznačně ne, byť určité výhrady k některým variantám byly. A proto jsme 
se rozhodli, že předem žádnou variantu ani neupřednostníme, ani nezatratíme, a 
všech 10 předložíme na zasedání zastupitelstva dne 12. dubna k další diskuzi. 
Jenomže ani po tomto zasedání jsme nebyli o nic moudřejší, protože více lidí=více 
názorů=více odlišných preferencí barevného provedení, vyjádření figur, symbolů či 
kompozic, a na konci žádný jasný vítěz ani favorit.   

Přesto jsem na základě získaných ohlasů a názorů znovu oslovila Mgr. Tejka-
la s žádostí, aby je zkusil do návrhů zapracovat. A výsledek? Po pár dnech jsme 
obdrželi 13 dalších návrhů, z nichž některé byly úplně nové a jiné představovaly 
jakési „podvarianty“ těch původních, a hlavy jsme měli zamotané ještě víc. No, 
nebudu to dále prodlužovat, nakonec jsme se dopracovali až k celkovému číslu 25, 
a pak už bylo nutno říci dost, a začít nemilosrdně vyřazovat. Po obsáhlých disku-
zích s Mgr. Tejkalem, konzultacích s některými okolními starosty, vyslechnutí ná-
zorů zaměstnanců obecního úřadu a některých dalších náhodně vybraných re-
spondentů jsem se rozhodla udělat takový „předvýběr“ 10 variant ze všech zasla-
ných. Těchto 10 variant dostane – i s příslušným komentářem a výkladem – 
k ohodnocení max. 50 respondentů (členové zastupitelstva, výborů obce, komisí 
obce, předsedové obecních spolků, a další občané obce - dobrovolníci, hlaste se), 
kteří z nich určí své pořadí na prvních 4 místech. A nejčastěji preferované 4 varian-
ty potom dostanete k dispozici vy všichni, občané Libhoště, abyste z nich vybrali tu 
jednu nej. A o té pak rozhodne zastupitelstvo. 

Helena Šimíčková, starostka   

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce 

Z jednání rady obce dne 4. dubna 2012 

Dořešení odložených či průběžně plněných úkolů 

a) Konečné zhodnocení provedených úprav webových stránek   

Aleš Hána informoval RO o dokončení prací na úpravách webových stránek 
obce, a uvedl také, že během těchto úprav byla na žádost obce změněna či 
opravena funkčnost následujících aplikací: detailní zobrazování informací o 
konaných událostech v jednotlivých kalendářích, úprava funkčnosti archivu 
elektronické úřední desky, přidání archivu hlášení místního rozhlasu, přidá-
ní rubriky „Doporučené“ na hlavní straně webu. 
RO vzala uvedené informace na vědomí a konstatovala splnění úkolu, 
s tím, že celková cena za provedené úpravy činí dle zaslaných faktur 
10.897,- Kč, včetně DPH.  

b) Zajištění samostatného provozu Místní knihovny Libhošť   

Jaroslav Šimíček předložil RO k posouzení nabídku firmy LANius s.r.o., po-
skytovatele knihovního systému Clavius, na softwarové zabezpečení provo-
zu místní knihovny. Nabídka obsahovala dvě varianty, lišící se v možnosti 
zabudování vzdáleného (online) přístupu ke knihovnímu fondu. Cena první 
varianty, která by tento vzdálený přístup neumožňovala, byla 21.000,- Kč, 
včetně DPH, cena varianty druhé, se zabudováním vzdáleného přístupu, či-
nila 22.800,- Kč, včetně DPH, s tím, že k této druhé variantě bude ještě nut-
né připočíst náklady na pořízení lokálního serveru, na kterém by byla umís-
těná veškerá data z knihovny. Orientační cena tohoto serveru by pak činila 
cca 10.000,- Kč, včetně DPH. 

RO nakonec po zvážení obou variant schválila variantu druhou, umožňující 
i dálkový přístup, a pověřila starostku zajištěním zpracování příslušného 
rozpočtového opatření na vyčlenění potřebných financí z obecního rozpoč-
tu, a dále pak Jaroslava Šimíčka zjištěním dodatečných informací o potřeb-
ném internetovém připojení do knihovny, a také o cenách a nabídce serve-
rů, vhodných pro provoz knihovního fondu se vzdáleným přístupem. 

c) Porovnání nabídek na digitální zpracování informací o obci (GIS) a zjištění 
informací o jejich konkrétním využití  

Martin Skalík informoval RO o výsledcích zjišťování podrobností o digitálním 
zpracování informací pro obce, tak, jak je využívají či nevyužívají okolní ob-
ce či města. RO po vyslechnutí těchto zjištěných informací, a také na zákla-
dě předchozího jednání s příslušnými firmami zabývajícími se digitálním 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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zpracováním informací pro obce, přijala usnesení o odložení řešení této zá-
ležitosti na II. pololetí roku 2012, neboť v současné době nebyla shledána 
prioritní, s tím, že příslušné informace budou nadále průběžně shromažďo-
vány a doplňovány.  

d) Porovnání doplněných nabídek na pronájem veřejného prostranství a výběr 
jednoho z žadatelů k uzavření smlouvy    

Na základě úkolu dle usnesení č. 22/2012/R-5 předložila starostka RO do-
plňující informace k žádostem o pronájem veřejného prostranství vedle pro-
dejny Jednota Libhošť – COOP v době konání místní pouti. Na základě vy-
hodnocení doplněných žádostí se RO rozhodla, že prostranství 
v požadovaném rozsahu pronajme žadateli Františku Rumlovi, Kunín 261, 
neboť jeho nabídka byla posouzena jako výhodnější jak pro obec, tak pro 
samotné občany (zejména s přihlédnutím k počtu a atraktivitě nabídky pou-
ťových atrakcí a ceně vstupenek).  

RO pak pověřila starostku vyrozuměním obou žadatelů o projednání jejich 
žádosti a vypracováním a následným podpisem příslušné nájemní smlouvy. 

 

Posouzení variantních návrhů znaku a vlajky obce 

Starostka přeložila RO na základě usnesení č. 23/2012/R-2 varianty návr-
hu znaku a vlajky obce, tak, jak byly zpracovány heraldikem a vexilologem  
Mgr. Janem Tejkalem na základě uzavřené smlouvy o dílo. Vzhledem 
k závažnosti této problematiky, která se dotýká všech občanů Libhoště, a jejího 
zásadního významu pro obec, se RO po podrobnějším prodiskutování této 
záležitosti usnesla nedoporučit ZO vybrání a schválení žádné konkrétní vari-
anty návrhu znaku a vlajky obce již na nejbližším zasedání ZO dne 12.4.2012. 
Naopak se usnesla, že ZO navrhne přijmout usnesení, aby se konečné roz-
hodnutí v této záležitosti odložilo až na některé z příštích zasedání ZO, s tím, 
že v mezidobí proběhne příslušná osvěta a prezentace předložených návrhů 
znaku a vlajky obce Libhošť občanům, čímž se jim také poskytne možnost 
vyjádřit se k nim a zapojit se do výběru nejvhodnější varianty.   

 

Majetkoprávní záležitosti 

a) Majetkoprávní záměr č. 4/2012    

Starostka informovala RO o skutečnosti, že po dobu zveřejnění majetko-
právního záměru obce č. 4/2012 (týkajícího se pronájmu nebytových prostor 
v budově č.p. 230 s využitím pro prodejnu květin – na podkladě usnesení 
RO č. 21/2012/R-5b) neuplatnil nikdo žádné připomínky, návrhy ani námit-
ky. Z tohoto důvodu se RO rozhodla uzavření nájemní smlouvy se součas-
ným uživatelem těchto prostor schválit, a pověřila místostarostu vyhotove-
ním smlouvy a starostku jejím podpisem, v termínu do 7.5.2012 
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b) Majetkoprávní záměr č. 5/2012    

Starostka dále informovala RO o skutečnosti, že se po dobu zveřejnění ma-
jetkoprávního záměru obce č. 5/2012 (týkajícího se výpůjčky nebytových 
prostor a pozemku za účelem zajištění zázemí pro činnost Jednotky SDH 
Libhošť – viz usnesení RO č. 23/2012/R-3b) neuplatnil nikdo žádné připo-
mínky, návrhy ani námitky. Z tohoto důvodu se RO rozhodla uzavření 
smlouvy o výpůjčce schválit, a pověřila místostarostu vyhotovením 
smlouvy a starostku jejím podpisem, v termínu do 7.5.2012. 

c) Žádost o odkoupení obecního pozemku parc.č. 982/5, 981/10 (část) a 6/2 
(část) 

Místostarosta informoval RO o žádosti J. Š. o koupi pozemků parc.č. 982/5, 
981/10 (část) a 6/2 (část). Po seznámení se s danou žádostí a zjištění, že 
části pozemků jsou oploceny a žadatelem a jeho rodinou již dlouhodobě 
užívány, RO navrhla, aby ZO žádosti vyhovělo a na jejím podkladě zveřej-
nilo příslušný majetkoprávní záměr, a pověřila místostarostu předložením 
příslušných podkladů na nejbližším zasedání ZO.  

d) Nabídka na odkoupení pozemku parc.č. 1519/2 

Místostarosta informoval RO o nabídce K. H. na odkoupení jejího pozemku 
parc.č. 1519/2, ostatní plocha s využitím ostatní komunikace. RO po se-
známení se s nabídkou zjistila, že na daný pozemek je vedena zástava 
z důvodu nesplaceného dluhu, a proto uložila místostarostovi zjistit jeho ak-
tuální výši. Dále RO navrhla doporučit, aby se ZO při projednávání této na-
bídky řídilo veřejným zájmem a využitelností příslušného pozemku pro po-
třeby obce, a pověřila místostarostu předložením příslušných podkladů 
(včetně zjištění ceny obvyklé za tento druh pozemků) na nejbližším zasedá-
ní ZO.    

e) Žádost o odkoupení obecního pozemku parc.č. 1513/9 

Místostarosta informoval RO také o žádosti E. D. týkající se koupě pozemku 
parc.č. 1513/9, ostatní plocha s využitím silnice. Po posouzení dané žádosti 
a zjištění, že pozemek je zcela mimo těleso místní komunikace, je zatrav-
něn, oplocen a žadatelkou již dlouhodobě užíván, RO navrhla, aby ZO žá-
dosti vyhovělo, a na jejím podkladě zveřejnilo příslušný majetkoprávní zá-
měr. Místostarostu pak rovněž pověřila předložením příslušných podkladů 
na nejbližším zasedání ZO.  

f) Žádost o odkoupení obecního pozemku parc.č. 972/1 (část) 

Místostarosta dále informoval RO o žádosti M.T a M.T, o koupi části po-
zemku parc.č. 972/1, ostatní plocha s využitím ostatní komunikace. Po po-
souzení dané žádosti a zjištění, že ani v tomto případě předmětná část po-
zemku nezasahuje do tělesa místní komunikace ani neomezuje její užívání, 
neboť je již oplocena a dlouhodobě žadateli užívána, RO navrhla, aby ZO 
žádosti vyhovělo a na jejím podkladě zveřejnilo příslušný majetkoprávní 
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záměr. Místostarostu opětovně pověřila předložením příslušných podkladů 
na nejbližším zasedání ZO.   

g) Žádost o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

Starostka předložila RO k posouzení žádost ČEZ Distribuce, a.s., zastou-
pené dle plné moci Ing. Jiřím Horákem, Poděbradova 4, Nový Jičín, o uza-
vření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a o právu 
provést stavbu, týkající se obecního pozemku parc.č. 1576/1, ostatní plocha 
s využitím ostatní komunikace, pro umístění a provedení stavby „Rozšíření 
distribuční sítě NN, Libhošť, 956/8, Nedvídek, NKK“ za účelem připojení 
dvou RD. RO se po seznámení s podrobnostmi dané žádosti usnesla odlo-
žit rozhodnutí v této záležitosti na další schůzi RO, a to jednak vzhledem 
k již žadatelem avizované změně trasy projednávané stavby z důvodu ne-
souhlasu některých majitelů sousedních dotčených pozemků, jednak i 
z důvodu zjištění více informací o možném alternativním technickém řešení 
příslušné distribuční sítě (možnost vedení vzduchem), a také z důvodu op-
timalizace pokládky ostatních zamýšlených sítí v této lokalitě (zejm. zamýš-
lené výstavby splaškové kanalizace). RO proto pověřila starostku zjištěním 
informací o možnostech technického řešení a dále Martina Skalíka opětov-
ným prodiskutováním této záležitosti s majiteli příslušných pozemků.  

 

Dělení majetku s městem Nový Jičín 

a) Starostka informovala RO o aktuálním stavu jednání ve věci dělení majetku 
s městem po zasedání Zastupitelstva města Nový Jičín dne 2.4.2012. RO 
tyto informace vzala na vědomí. 

b) Starostka předložilo RO k posouzení návrh „Dohody o vypořádání nároku 
na vydání majetku města Nový Jičín ve správě bytového podniku“, s tím, že 
návrh předložilo město Nový Jičín     a text smlouvy i příslušné částky již by-
ly účetní obce i Výborem pro rozdělení majetku odsouhlaseny.  

Po seznámení se s obsahem dohody RO navrhla, aby ZO uzavření dohody 
v rozsahu dle předloženého návrhu na nejbližším zasedání schválilo, a po-
věřilo starostku jejím podpisem.   

c) Starostka předložilo RO dále k posouzení návrh „Dohody o vypořádání ná-
roku na přechod podílu ze zůstatků na účtech 112-Materiál na skladě a 263-
Ceniny, uvedených v účetní závěrce města Nový Jičín ke dni 31.12.2010“, 
s tím, že návrh této dohody předložila obec Libhošť, text i částky byly již 
městem Nový Jičín odsouhlaseny.  

Po seznámení se s obsahem dohody RO navrhla, aby ZO uzavření dohody v 
rozsahu dle  předloženého návrhu na nejbližším zasedání schválilo, a pově-
řilo starostku jejím podpisem. 
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Investiční a rozvojová činnost obce 

a) Předseda komise Martin Skalík předložil RO k projednání návrh „Strategic-
kého plánu rozvoje obce Libhošť“, tak, jak byl připraven a zpracován Komisí 
pro rozvoj obce, zejména pak Vítem Škarkou. Seznámil členy RO 
s procesem a důvody vzniku toho strategického plánu, který je m.j. i jednou 
z bodovaných součástí žádostí o poskytnutí dotace, podávaných u Minister-
stva zemědělství ČR v rámci Programu rozvoje venkova. RO se po sezná-
mení s obsahem strategického plánu usnesla navrhnout ZO jeho schvále-
ní, nicméně zároveň doporučila jeho průběžné dopracování s ohledem na 
výsledky a závěry průzkumu mezi občany, učiněného v roce 2011 formou 
„Dotazníku investičních a rozvojových priorit obce“.  

b) Martin Skalík seznámil RO dále s podrobnostmi, týkajícími se zajišťování 
podkladů potřebných ke zpracovávání žádosti o finanční podporu z dotač-
ního programu Ministerstva kultury ČR ve věci „Podpory obnovy kulturních 
památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“. V případě Libhoště 
by se jednalo o poskytnutí příspěvku na údržbu budovy Fojtství Libhošť, kte-
rá by spočívala v renovaci oken a dveří (obnova nátěru včetně očištění 
podkladu a opravy tmele), výměna stávajícího vedení hromosvodu, umístě-
ného pod omítkou, za nové, vyvedené na fasádu, výměně části oplechová-
ní, vybourání části ostění a nové osazení vstupních dveří i vnitřních dveří u 
schodiště, a dalších s tím souvisejících nutných stolařských a zednických 
prací. K výběru dodavatelů těchto prací se RO mimořádně sejde až po ob-
držení příslušných cenových nabídek.  

RO se po seznámení s detaily žádosti, včetně předběžného rozpočtu, usnesla, 
že navrhne  ZO, aby podání této žádosti schválilo, a v návaznosti na to 
současně schválilo i provedení  příslušného rozpočtového opatření spočívající-
ho v odpovídajícím snížení rozpočtové rezervy  o částku 180.000,- Kč, která 
bude v případě přiznání dotace ve výši max. 90% do rozpočtu  vrácena, 
v případě nepřiznání dotace nemusí být čerpána.  

c) Martin Skalík předložil RO k posouzení rovněž „Návrh regenerace středu 
obce“, resp. tedy návrhy na zlepšení vzhledu veřejných prostranství u jed-
notlivých budov ve vlastnictví obce. RO tyto návrhy schválila, s tím, že po-
věřila Komisi pro rozvoj obce podrobnějším rozpracováním těchto návrhů a 
přípravou zadávacích podmínek pro vypracování jednotlivých projektů. 

d) Dále Martin Skalík seznámil RO se závěry svých zjištění, týkajících se pří-
padné realizace „Zpevnění plochy veřejného prostranství“ na obecních po-
zemcích u prodejny Jednota. Tato plocha je nejčastěji využívána v době 
místní pouti, kdy jsou na ní rozmístěny pouťové atrakce, přičemž případné 
zpevnění by zlepšilo použitelnost této plochy v době nepříznivého počasí. 
Martin Skalík v této souvislosti uvedl, že kompletní a důkladné zpevnění 
dané plochy, včetně položení odvodňovací drenáže, by se dle cenových 
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nabídek některých firem dalo realizovat v ceně cca  475.000,- Kč. RO tyto 
informace vzala na vědomí a usnesla se, že z důvodu poměrně značných 
nákladů na realizaci tohoto zpevnění bude další případné úpravy této plo-
chy řešit prozatím vlastními silami za pomoci obecních zaměstnanců. 

 
Projednání rozpočtového opatření 

Starostka předložila RO k posouzení návrh připravovaného rozpočtového 
opatření. Návrh se týká následujících úprav rozpočtu ve výdajové části (se 
snížením rozpočtové rezervy):   

a) Údržba budovy Fojtství v rámci žádosti o finanční podporu – 180.000,-  Kč  
b) Nákup 4 ks kontejnerů na TO – 27.000,- Kč, včetně DPH a dopravy  
c) Zajištění provozu samostatné knihovny (dokoupení příslušné licence včet-

ně www. katalogu, vyexportování dat z původního systému, registrace, 
školení, nákup knih) – 35.000,-  Kč 

RO se po projednání usnesla, že navrhne ZO, aby toto rozpočtové opatření v 
předloženém rozsahu schválilo. 
 

Provoz ZŠ a MŠ Libhošť 

a) Starostka informovala RO o nutnosti aktualizace a úpravy Zřizovací listiny, 
vyvolané m.j. i přijetím novely školského zákona (včetně přílohy, kterou 
bude provozní řád školní jídelny a seznamu nemovitostí, které má škola v 
dlouhodobé bezplatné výpůjčce). RO vzala předložené informace na vě-
domí a usnesla se, že navrhne ZO, aby aktualizovanou Zřizovací listinu 
schválilo v rozsahu předloženého návrhu 

b) Starostka dále předložila RO k projednání a schválení návrh ředitelky Zá-
kladní školy a Mateřské školy, Libhošť 90, na provoz mateřské školy v do-
bě hlavních prázdnin, přičemž uzavření MŠ je plánováno na kratší dobu, 
než tomu bylo v uplynulých letech. RO tento návrh schválila a pověřila 
starostku, aby ředitelku o této skutečnosti informovala. 

 

Finanční podpora pro službu osobní asistence 

Starostka předložila RO k posouzení žádost Centra pro zdravotně posti-
žené Moravskoslezského kraje, o.s., detašované pracoviště Nový Jičín, o po-
skytnutí finanční podpory pro zajišťování služeb osobní asistence ve výši 
30.000,-  Kč/rok pro jednu klientku z Libhoště. 

RO se po projednání této záležitosti rozhodla odložit rozhodnutí v této vě-
ci na další schůzi RO z důvodu doplnění více informací o dané problematice. 
RO v této souvislosti pověřila starostku zjištěním informací o částkách, kterými 
přispívají na podobné účely okolní obce a města. 
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Projednání nových smluv 

a) Místostarosta předložil RO k posouzení návrh Dohody o provedení práce 
s Janem Vladykou. Tato práce by byla vykonávána v souvislosti s údržbou 
počítačového hardware, kterým je vybaven obecní úřad. Dohoda počítá se 
sazbou 400,- Kč/hod, přičemž příslušná částka bude vyplacena zpětně dle 
prokazatelně odpracovaných hodin. RO návrh této dohody schválila a po-
věřila starostku jejím podpisem, v termínu do 7.5.2012.  

b) Místostarosta předložil RO k projednání aktualizovanou nájemní smlouvu na 
pronájem prostorů v budově č.p. 230 pro účely provozování prodejny květin. 
Aktualizace byla provedena z důvodu žádosti současného nájemce těchto 
nebytových prostor o uvedení nájemního vztahu do stavu podle skutečnosti. 
RO toto aktualizované znění nájemní smlouvy i s přihlédnutím ke skuteč-
nosti, že ke zveřejněnému majetkoprávnímu záměru č. 4/2012 nikdo neu-
platnil připomínky ani námitky, schválila a pověřila starostku podpisem 
smlouvy v termínu do 13.4.2012. 

c) Místostarosta předložil RO k projednání návrh Dohody o provedení prací s 
Monikou Máchovou, týkající se poskytování poradenské, konzultační, inže-
nýrské a drobné projektové činnosti pro zajištění podkladů či realizaci obec-
ních investičních i neinvestičních záměrů. Dohoda počítá se sazbou 200,- 
Kč/hod, přičemž příslušná částka bude rovněž vyplácena zpětně dle proka-
zatelně odpracovaných hodin.  RO návrh této dohody schválila a pověřila 
starostku jejím podpisem v termínu do 13.4.2012. 

 

Údržba obecního majetku 

a) Místostarosta RO informoval, že v souvislosti se schváleným rozpočtem 
obce pro rok 2012, kde jsou v rámci investičních výdajů vyčleněny finanční 
prostředky na výměnu oken a dveří v budově č.p. 230, oslovilo vedení obce 
dne 27.3.2012 s výzvou k cenové nabídce, týkající se provedení výměny 
oken a dveří (ve výzvě konkrétně specifikovaných) tyto firmy: VYSOT s.r.o.,  
Kunín 105, 742 53 Kunín; GLAS-EUROPLAST s.r.o., Místecká 1119, 742 
58 Příbor, RI OKNA a.s., Gen. Hlaďo 751/10, 741 01 Nový Jičín.  

Vzhledem ke skutečnosti, že k datu konání schůze nebyly ještě všechny 
cenové nabídky zkompletovány, odložila RO konečné vyhodnocení došlých 
nabídek na mimořádnou schůzi, s jejímž svoláním se z tohoto důvodu počí-
tá.  

b) Místostarosta podal RO dále informace o provedené údržbě obecního bytu 
v budově č.p. 230, spočívající v opravě rozvodu elektřiny. Kvůli nutnosti zří-
zení nové el. přípojky (3-fázové) namísto již z bezpečnostního hlediska ne-
vyhovující jednofázové, je nutno, aby odběratel (tj. nájemník) zaplatil popla-
tek 5000,- Kč za připojení odběrného místa. Nájemník tohoto bytu, paní 
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Petra Blažková, proto v této souvislosti požádala obec o uhrazení celého 
poplatku, nebo alespoň jeho části. RO se po projednání tohoto požadavku 
usnesla, že poplatek uhradí v plné výši 5000,- Kč, neboť se jedná o investici 
do obecního majetku, a rovněž o hledisko bezpečného užívání obecních 
prostor.   

c) Místostarosta informoval RO také o pracích, týkajících se vyčištění a zat-
rubnění potoka a příkopů v lokalitách Malá Vídeň a Malá Sovka, z důvodu 
podmáčení sousedních pozemků a šíření zápachu. Práce budou prováděny 
průběžně v měsíci dubnu, popř. i květnu. RO vzala tyto informace na vě-
domí, s tím, že po vyčíslení celkové částky za provedení těchto prací bude 
nutno zpracovat příslušné rozpočtové opatření, kterým se tato částka za-
pracuje do rozpočtu (formou přesunu ve výdajové části rozpočtu).  

d) Místostarosta podal RO informace o nutnosti provést opravu odvodňovací-
ho žlabu na místní komunikaci pod areálem AGPK a.s. Sedlnice, k jehož 
poškození došlo vlivem značné zátěže od projíždějících zemědělských stro-
jů. Aby se zamezilo dalšímu poškozování tohoto žlabu a tím i snižování jeho 
účinnosti, rozhodlo se vedení obce po konzultaci s projektantem silnic a 
mostů, Ing. Jaromírem Dybalem z firmy Swietelsky stavební, s.r.o., nahradit 
stávající žlab novou konstrukcí – vyztuženým ocelovým roštem o vyšší 
únosnosti, jehož zhotovení na míru bylo zadáno odborné firmě Jaromír Har-
vánek se sídlem Podlesí 451, 757 01 Valašské Meziříčí.  RO tyto informace 
rovněž vzala na vědomí.  

 

Různé  

a) Na pozvání starostky se schůze zúčastnila i předsedkyně Komise pro kultu-
ru a sport Radmila Bolomová, která členy RO seznámila s činností komise 
v souvislosti s přípravou plánovaných kulturních, společenských a sportov-
ních akcí až do konce roku 2012. Dále provedla stručné zhodnocení již pro-
běhlých akcí, na kterých se členové komise od začátku letošního roku podí-
leli. Podrobnější informace si pak RO vyžádala zejména k uspořádání tra-
dičního Dne obce, a to i ve vztahu k potřebě zajistit dobrou součinnost 
s ostatními spolky při jeho přípravě a organizaci. Všechny informace RO 
vzala následně na vědomí a v této souvislosti vyjádřila spokojenost 
s dosavadní činností komise a ocenila aktivitu jejích členů.   

b) Místostarosta informoval RO o potřebě aktualizace „Pravidel a podmínek 
zapůjčení komunální techniky pro občany a prodej palivového dřeva“ z dů-
vodu doplnění položky, týkající se zapůjčení vysoušeče zdiva pro potřeby 
občanů. Poplatek za zapůjčení vysoušeče by v tomto případě, po porovnání 
srovnatelných cen, činil 150,- Kč/hod, se složením zálohy (jistiny) ve výši 
2.000,- Kč.  RO tento návrh aktualizace pravidel schválila a pověřila mís-
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tostarostu zpracováním této aktualizace a spolu se starostkou pak jejím 
podpisem, v termínu do 7.5.2012. 

c) Místostarosta podal RO také informace o požadavku advokáta Mgr. Lukáše 
Stočka, AK se sídlem K Nemocnici 18, 741 01 Nový Jičín, v záležitosti, týka-
jící se statutu části pozemku parc. č. 335/9 v k.ú. Libhošť. RO vzala danou 
informaci na vědomí a pověřila místostarostu podáním příslušné  informa-
ce k předmětnému pozemku, v termínu do 7.5.2012. 

d) Místostarosta RO závěrem informoval o „Smlouvě o organizaci a výkonu 
veřejné služby“, uzavřené dne 27.3.2012 mezi Úřadem práce Nový Jičín a 
obcí Libhošť, na základě které může obec využít při zajišťování úklidových 
prací a údržbě veřejného prostranství i dlouhodobě nezaměstnané občany. 
Tuto informaci RO rovněž vzala na vědomí.  

 
 

Z jednání rady obce dne 18. dubna 2012 

Dělení majetku s městem Nový Jičín 

Starostka informovala RO o průběžném jednání ve věci dělení majetku 
s městem Nový Jičín, kdy v současné době aktuálně pokračují práce na zpra-
covávání návrhu „Dohody na vypořádání majetku v přímém držení města“. Pro 
tyto účely je m.j. nutno odsouhlasit i stav majetku k rozhodnému datu 31.12. 
2010 na jednotlivých účtech. Na posledním jednání se zástupci města Nový 
Jičín dne 10. 4. 2012 byl vznesen požadavek, aby Libhošť opětovně zvážila 
možnost snížení hodnoty ostatního dlouhodobého nehmotného majetku města 
na účtu 019 o majetek, který byl sice inventarizací vyřazen, jeho pořízení se ale 
bezprostředně vztahovalo k území Libhoště. Starostka doporučila, aby RO 
tomuto požadavku vyhověla, a to především z důvodu dosavadní korektnosti 
při těchto jednáních a udržení dobrých vztahů s městem Nový Jičín.      

Po seznámení se s touto problematikou RO následně schválila, aby se 
od celkové hodnoty majetku, evidovaného na účtu 019, odečetly konkrétní 
položky v hodnotě 822.220 Kč (územně plánovací podklady, studie, mapové 
podklady, apod.) a 1. 274. 623 Kč (rozpracovaná projektová dokumentace na 
„Chodníkové těleso podél silnice III/46433 Libhošť“ a projekt „Kanalizace a 
ČOV 2. etapa“), a pověřila starostku sdělením této informace zástupcům měs-
ta NJ.    

 

Žádost o finanční podporu – údržba Fojtství 

Na předešlé schůzi RO dne 4.4.2012 seznámil Martin Skalík členy RO 
s podrobnostmi, týkajícími se zajišťování podkladů potřebných ke zpracovávání 
žádosti o finanční podporu z dotačního programu Ministerstva kultury ČR ve 
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věci „Podpory obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou 
působností“. Bylo rovněž konstatováno, že výběr konkrétních dodavatelů jed-
notlivých udržovacích prací bude proveden až po obdržení příslušných ceno-
vých nabídek. 

Martin Skalík RO informoval, že oslovil celkem 5 firem v okolí, které mají 
předmět podnikání natěračské práce a 2 firmy, které provádějí montáže a 
opravy hromosvodů. 
 

Nátěr oken a venkovních dveří na Fojtství: 

Všechny oslovené firmy podaly cenové nabídky na nátěr oken (57 oken) a 5 
venkovních dveří. Jednotlivé cenové nabídky vyzněly takto: 

- Štefan Janko, Skotnice  154.500,- 
- Štefan Rolko, Pustějov  116.326,- 
- Milan Chromec, Frýdek-Místek   86.338,- 
- Daňhel Radim, Frenštát pod R.   75.120,- 
- Šimíček+David, Nový Jičín   54.380,- . 

Rozsah prací a záruční podmínky navrhli všichni obdobné, nátěrový materiál 
Sadolin nebo Herbol. 
Rada obce se jednoznačně přiklonila k výběru firmy s nejnižší cenovou nabíd-
kou – tzn. společnost Šimíček a David (Šidamal) z Nového Jičína. Kromě příz-
nivé cenové nabídky je firma v Libhošti známá i kvalitou odvedené práce. 
V roce 2011 firma malovala rovněž prostory obecního úřadu a kostel.  
 

Oprava hromosvodů (vyvedení svodů zpod omítky na konzoly na omítce) 

Nabídku podaly firmy: 
- Hanzelka – Robenek, Kopřivnice 18.356,- Kč 
- R+P Elektromont, Kopřivnice  13.972,- Kč. 

Vybrána byla firma R+P Elektromont, a to rovněž z důvodu nižší cenové nabíd-
ky. Předsedu Komise pro rozvoj obce Martina Skalíka pak RO pověřila kom-
pletací příslušných údajů a podkladů, nutných pro řádné podání žádosti o po-
skytnutí finanční podpory v příslušném termínu. Místostarostu pověřila vyro-
zuměním obou vybraných uchazečů, sepsáním příslušné Smlouvy o dílo, jako 
jednoho z podkladů žádosti, a starostku pak jejím podpisem, v termínu nejpoz-
ději do 30.4.2012.  
 

Rozhodnutí o finanční podpoře pro službu osobní asistence 

Na podkladě usnesení č. 24/2012/R-9 k tomuto bodu programu, přijatého 
na předešlé schůzi RO, kterým bylo odloženo rozhodnutí v této věci z důvodu 
zjištění více podrobnějších informací k této problematice, starostka RO infor-
movala, že jednala přímo s žadatelem, tzn. Mgr. Richardem Pešatem, vedou-
cím detašovaného pracoviště Nový Jičín z Centra pro zdravotně postižené 
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Moravskoslezského kraje, o.s., a také se starosty obce Rybí, Sedlnice a Hod-
slavice, a rovněž s pracovníky sociálních odborů Městského úřadu Příbor a 
Kopřivnice.  

V této souvislosti starostka uvedla, že zkušenosti oslovených obcí 
s poskytováním darů a konkrétně s podporováním sdružení, neziskových spo-
lečností či nadací, vyvíjejících činnost v této sociální oblasti, jsou velmi rozma-
nité, nicméně poskytované částky se v těchto případech většinou pohybují 
v rozmezí cca 8 až 12 tisíc pro 1 klienta za rok. Dále uvedla, že v současné 
době má obec dle schváleného rozpočtu pro rok 2012 na příslušné položce 
k dispozici již jen 12 tisíc korun, neboť částka ve výši 8.000,- Kč již byla daro-
vána společnosti DĚCKO, o.p.s., jako roční příspěvek na svoz handicapova-
ných dětí. Pro uspokojení předmětné žádosti v požadované výši 30 tisíc korun 
by proto muselo být přijato rozpočtové opatření.  

Po další diskuzi pak RO schválila uspokojit žádost poskytnutím  finanční-
ho daru ve výši 8.000,- Kč, a pověřila starostku vyhotovením a podpisem pří-
slušné darovací smlouvy, v termínu do 7.5.2012.  

 
 

Výměna oken s dveří v budově č.p. 230 

Na předchozí schůzi RO dne 4.4.2012 byli členové RO místostarostou in-
formováni o podání výzvy k cenové nabídce, týkající se provedení výměny 
oken a dveří (ve výzvě konkrétně specifikovaných), v budově č.p. 230, přičemž 
osloveny byly tyto firmy: VYSOT s.r.o., Kunín 105, 742 53 Kunín; GLAS-
EUROPLAST s.r.o., Místecká 1119, 742 58 Příbor, RI OKNA a.s., Gen. Hlaďo 
751/10, 741 01 Nový Jičín. Vzhledem ke skutečnosti, že k datu konání schůze 
nebyly ještě všechny cenové nabídky zkompletovány, usnesla se RO odložit 
konečné vyhodnocení došlých nabídek na další mimořádnou schůzi, která bu-
de z tohoto důvodu svolána.  

Na dnešní schůzi tedy místostarosta seznámil členy RO s došlými nabídkami: 

1) GLAS-EUROPLAST, s.r.o.  179.500 Kč 

2) RI OKNA, a.s.   179.575 Kč 

3) VYSOT, s.r.o.    180.179 Kč. 

Vzhledem k tomu, že mezi nabídkami byly minimální rozdíly, RO se při-
klonila k nejkomplexnější a nejpropracovanější nabídce, a rozhodla o uzavření 
Smlouvy o dílo s firmou RI OKNA. 

Od zhotovení hliníkových nebo plastových venkovních dveří RO upustila 
vzhledem k tomu, že nabídka výplní dveří neodpovídala stávajícímu vzhledu 
dveří a blízkosti historické budovy Fojtství. Vstupní dveře do budovy č.p. 230 
proto budou řešeny buď renovací stávajících dřevěných dveří, nebo zhotove-
ním nových dřevěných dveří ve stylu odpovídajícímu charakteru budovy a těs-
né blízkosti Fojtství. 
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Místostarostu RO pověřila vyrozuměním vybraného uchazeče a kontrolou 
splnění podmínek a požadavků po předložení návrhu Smlouvy o dílo, a sta-
rostku pak jejím podpisem, v termínu do 30.4.2012.  

Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 
 
 

Z jednání zastupitelstva obce 

Dne 12. dubna 2012 se v sále na Fojtství uskutečnilo 11. zasedání zastupi-
telstva naší obce. 

Prvním regulérním bodem jednání bylo projednávání problematiky tvorby 
obecních symbolů – znaku a vlajky. Zastupitelům byly představeny návrhy 
těchto symbolů, tak, jak je na základě požadavku obce zpracoval heraldik a 
vexilolog  Mgr. Jan Tejkal. Po proběhlé diskuzi na těmito návrhy se zastupitel-
stvo obce (ZO) usneslo, že odloží výběr a schválení nejvhodnější varianty ná-
vrhu znaku a vlajky obce na některé z příštích zasedání, a v této souvislosti 
uložilo Obecnímu úřadu Libhošť seznámit občany se všemi předloženými ná-
vrhy způsoby v místě obvyklými, a dále uspořádat na toto téma anketu, popř. 
besedu s autorem návrhů.   

ZO dále projednalo návrh na změnu „Směrnice o způsobu projednávání 
majetkoprávních záměrů v samosprávných orgánech obce Libhošť“. Ten-
to návrh spočíval ve změně postupu při zpracování žádostí, týkajících se ma-
jetkoprávních záměrů, kdy postup při podání žádostí bude nyní takový, že ob-
čan při podání žádosti zaplatí poplatek 1.000,- Kč jako jistinu, která bude v 
případě prodeje žadateli součástí kupní ceny. V případě, že ZO prodej ne-
schválí, jistina bude žadateli vrácena. Další podstatnou změnou byla změna 
výměry pozemků, podle níž se určuje způsob projednávání konkrétního majet-
koprávního záměru. Doposud byla tato velikost pozemků stanovena na 150m

2
, 

nový návrh pak počítá s velikostí 300m
2
. ZO tento návrh na změnu výše uve-

dené směrnice schválilo. 
V návaznosti na předchozí bod jednání se poté ZO zabývalo projednává-

ním majetkoprávních záměrů. Detailní informace k jednotlivým projednávaným 
záměrům najdete v oficiálním zápisu z jednání ZO na webových stránkách 
obce. 

Další bod jednání byl věnován problematice dělení majetku s městem 
Nový Jičín. Starostka podala zastupitelům informace o současném stavu vy-
jednávání a následně pak předložila k projednání a schválení návrhy dohod, 
týkajících se tohoto dělení majetku. Podrobnější informace o těchto dohodách 
najdete opět v zápisu z jednání ZO na webových stránkách).  ZO následně tyto 
dohody schválilo. 

Následující bod jednání se zabýval investiční a rozvojovou činností ob-
ce. Vít Škarka, člen Komise pro rozvoj obce, na úvod představil zastupitelům 
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návrh znění Strategického plánu rozvoje obce. Zastupitelům bylo následně 
objasněno, že se jedná o „živý“ dokument, který bude postupně dopracováván 
na základě aktuálních požadavků obce. Schválený strategický plán obce je 
také jedním z hledisek, ke kterým se přihlíží v případě žádostí o dotace. ZO po 
proběhlé diskuzi a vznesených připomínkách následně tento strategický plán 
rozvoje obce schválilo. 

V další části tohoto bodu jednání ZO seznámil předseda komise pro rozvoj 
obce Martin Skalík přítomné se stavem žádosti o finanční podporu z dotač-
ního programu ministerstva kultury ve věci „Podpora obnovy kulturních pa-
mátek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností.“ V případě Libhoště se 
tato podpora týká údržby budovy Fojtství, spočívající v nových nátěrech oken a 
řešení vedení hromosvodu. ZO následně podání této žádosti schválilo. 

Zastupitelé se poté zabývali projednáváním rozpočtového opatření ve 
výdajové i příjmové části rozpočtu obce.  Nejdříve zastupitelé schválili revo-
kaci usnesení ZO č. 9 /2011/Z-5 a č.10/2012/Z-4 v části a) i b), kde z důvodu 
chybně provedeného součtu vypadla jedna částka a součet ve výdajové části 
byl menší o 70 000,- Kč. ZO dále schválilo navýšení příjmové části rozpočtu o 
částku 381.312,43 Kč, která byla obci zaslána městem Nový Jičín v rámci jed-
nání o rozdělení majetku (součet podílů materiálu na skladě a cenin a podíl 
BPM Nový Jičín). Další položka projednávaného rozpočtového opatření se 
týkala přesunu celkové částky ve výši 242.000,00 Kč ve výdajové části schvá-
leného rozpočtu. Tato částka je součtem výdajů k zajištění chodu místní kni-
hovny (35.000,-Kč), k zakoupení 4ks kontejnerů na tříděný odpad (27.000,-Kč) 
a vyhrazené částky za účelem provedení údržby budovy Fojtství (180.000,-Kč 
– tato částka by měla být po získání případné dotace z větší části vrácena zpět 
do rozpočtu). ZO předložené rozpočtové opatření schválilo. 

Další bod jednání ZO se týkal projednávání záležitostí příspěvkové or-
ganizace ZŠ a MŠ, Libhošť 90, spočívající v projednání návrhu na změnu 
Zřizovací listiny a dále zprávě o výsledku hospodaření školy za 2. pololetí r. 
2011. Starostka seznámila přítomné s nutností změny zřizovací listiny Základní 
a Mateřské školy Libhošť z důvodu novely školského zákona, který platí od 
1.1.2012. Úprava spočívá především v článku 3 a 5 a týká se stravování cizích 
strávníků, další úprava se týká kompetencí ředitelky školy. ZO tuto změnu Zři-
zovací listiny následně schválilo. Mgr. Dagmar Michálková poté přednesla za-
stupitelům zprávu o hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ, Libhošť 90 
za rok 2011. ZO vzalo tuto zprávu na vědomí. 

V následujícím bodě jednání se zastupitelé zabývali problematikou dele-
gace zástupce obce Libhošť, jako jednoho za akcionářů, na valnou hro-
madu a.s. ASOMPO. V průběhu projednávání bylo podán návrh, že zástup-
cem na valné hromadě společnosti ASOMPO a.s. bude Ing. Milan Honeš, mís-
tostarosta, a zástupcem Ing. Jaroslav Šimíček, člen ZO. Zastupitelé tento ná-
vrh následně schválili. 
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V posledním bodu jednání, označeném jako „Různé“ vystoupil člen ZO Pe-
tr Bradáč a seznámil přítomné se stavem pozemků v bývalém AGPK, které 
obec nedávno získala do vlastnictví a na kterých byly zahájeny práce 
k přípravě tohoto pozemku pro další využití. Petr Bradáč informoval zastupitele, 
že na pozemcích není žádná ekologická zátěž, výkopové a zemní práce činily 
celkem 25.806,- Kč, výnos za odvoz železa byl v částce 66.460,- Kč. 

Místostarosta v tomto bodu dále sdělil, že od 7.5.2012 nastoupí na obecní 
úřad osoby na veřejnou službu, tj. osoby pobírající podporu v nezaměstnanosti 
a musí odpracovat 20 hod. týdně. Budou využiti na úklidové práce, cesty, 
obecní les apod. Starostka uvedla, že bere na vědomí zprávy finančního a 
kontrolního výboru a podrobněji se bude probírat činnost a náplň výborů a ko-
misí na ZO v červnu. 

11. zasedání ZO Libhošť bylo po projednání tohoto posledního bodu ukon-
čeno. 

Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 
(celý zápis je možno najít na webových stránkách obce) 

 
 
   
 
 

 

Ohlédnutí za velikonočním turnajem 

Na velikonoční sobotu dne 7. 4. 2012 jsme připravili v místní tělocvičně 
turnaj ve stolním tenise. Veliké poděkování patří jak paní starostce Ing. Heleně 
Šimíčkové, tak celé radě obce i zastupitelstvu za schválení a zakoupení těchto 
stolů.  

Dopolední turnaj byl vyhrazen pro mladší kategorii chlapců a dívek. Bohu-
žel, za mladší dívky  nenastoupila ani jedna. Malý zájem o turnaj z řad dětí  
přičítáme jak době velikonoční (spousta rodin je mimo obec), tak i dopolednímu 
fotbalu žáků. Přesto dívky kopanou nehrají, takže myslím, že ten nezájem bude 
možná v ostychu těchto mladších dětí. 

Odpolední turnaj zahájila paní starostka, popřála hráčům dobré míčky a 
příjemné sportovní odpoledne. Hra se rozvíjela velmi úspěšně jak pro ženy, tak 
i pro muže. Dokonce  muži se ukázali jako praví gentlemani a při rozpinkání hry 
žena – muž padala věta – „jsem žena“ a muži byli opatrnější. Ovšem, když 
odstartoval zápas, začal  opravdový boj o každičký bod a na obličeji bojujících 
se leskly krůpěje potu. 

Děkuji všem hrajícím i divákům a organizátorům za krásný sportovní den. 

Za komisi pro kulturu a sport Radmila Bolomová  
 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Blížící se výstava ….. 

V dnešní uspěchané době si málo z nás najde chvíli na své koníčky. Naše 
babičky si dokázaly kdykoli uháčkovat záclony, vyšít ubrus, některé zvládly i 
paličkování. Dědečkové sami upletli proutěné koše, klukům udělali píšťalky, 
naklepali kosy. Někdo se zase zabýval malováním obrazů nebo sbíral ubrous-
ky, jsou mezi námi i tací, co mají v zálibě malování na sklo. Jiní zase svůj koní-
ček zasvětili  pěstování kaktusů, nebo mají vztah k přírodě a snaží se zachytit 
její krásu fotografováním. Když se tak za tím vším ohlédneme, zjistíme, že 
vlastně každý z nás má jistě nějakého toho svého koníčka.  

Proto bychom chtěli uspořádat v průběhu měsíce říjen – listopad 2012 vý-
stavu v budově Fojtství pod názvem  

TVOŘIVOST NAŠICH OBČANŮ 

Prosím všechny naše spoluobčany, kteří se s námi chtějí podělit o své vý-
tvory a přidat svá díla na výstavu, aby si je připravili na podzimní dobu.  

Za komisi pro kulturu a sport společně s komisí pro občanské záležitosti a 
spolky osvětové besedy a zahrádkářů děkuje Radmila Bolomová 

 

Novinky u Mufů 

Koupili jsme tři luky s příslušenstvím a toulce plné šípů. Než jsme začali 
střílet, vyrobili jsme si společnými silami terčovnici, aby nám šípy šly lehce 
vytáhnout. Jako materiál jsme použili karton. Je k nevíře, kolik ho padlo na 
jeden kus terčovnice. Když bylo na co mířit, seznámili jsme se se způsoby 
střelby a hlavně s bezpečností při zacházení s luky, přece jenom je to zbraň.  
Každý Muf, než vystřelí první šíp, musí vědět, jak se správně napíná luk, kam 
se pokládají šípy, jakým způsobem se míří a jak se o všechno vybavení posta-
rat, aby nám dlouho sloužilo. Teď nás už jen čeká zábava a napětí, zda se 
trefíme do terče. 

Již několik schůzek se věnujeme mapám, učíme se 
v nich číst a využívat informace, které nám poskytují. 
Minulou sobotu jsme si mohli vše vyzkoušet doopravdy. 
Vedoucí připravili v prostoru pod Hůrkou velkou bojov-
ku. Rozmístili na jedenáct kontrolních stanovišť dobře 
viditelný oranžový kelímek s malým razítkem. Na startu 
jsme dostali velkou mapu, kde byla pomocí teček vy-
značena místa, kde se kelímky nacházejí. Naším úko-
lem bylo získat co nejdříve všechna razítka, která jsme 
si tiskli na druhou stranu mapy. Abychom  to neměli tak jednoduché, chodili 
vedoucí kolem a nesměli nás spatřit. Koho uviděli a zavolali jeho jméno, musel   
odevzdat mapu a hra pro něj skončila. I přesto, že se nikomu z nás nepodařilo 
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získat všechna razítka, byli jsme pochváleni a nejlepší z nás, Tomča a Simča, 
kteří měli 8 razítek, získali po bodu. Než skončila hra už hořel oheň a my si 
opekli letos první špekáček. 

Další novinkou je, že máme MUFÁCKOU HYMNU, tu najdete na našich 
webových stránkách: www.muflibhost.estranky.cz. Jsou tam fotky, kronika a 
nesmí chybět slova naší nové hymny.  

Dále zveme všechny na letní tábor, který pořádáme.  

      Váš Muf Veronika Horáčková 
 
 

Osvětová beseda v Libhošti pořádá 

Letní dětský tábor s Mufem 

V  termínu 14. -  28. 7. 2012 

Jako každý rok jedeme na krásné místo v CHKO Jeseníky, na soutok dvou 
říček. Ubytování ve stanech s podsadou, součástí tábora indiánské týpí, pevná 
kuchyň, krytá jídelna, společenská budova pro případ nepříznivého počasí. 

Cena: 2900,-Kč 

V ceně zahrnuto stravování 5x denně, odborný dozor, tekoucí teplá voda 
(sprchy), tekoucí studená voda (splav), sauna, odměny pro děti a další... 

Zúčastnit se mohou děti ve věku 6-15 let. Před táborem je možno jet na se-
znamovací víkendový pobyt všech dětí a vedoucích na tábor z naší obce a 
okolí. 

Bližší informace poskytne 

Rosťa “Pete” Vágai 
Email: muflibhost@libhost.cz 

Tel.:777 625 191 

 

Zahrádkáři informují 

V minulém Zpravodaji byla naše veřejnost informována o plánovaném zá-
jezdu na Flóru 

Olomouc. Tento zájezd se opravdu v sobotu 21.dubna uskutečnil a 45 
účastníků mohlo navštívit všechny výstavní pavilony s expozicemi, dále sklení-
ky s tropickými rostlinami nebo s kaktusy anebo zahradnické trhy pod širým 
nebem. Právě zde se velké množství  různých zahradnictví a pěstitelů snažilo 
zaujmout svými produkty. Vedle jim sekundovali výrobci různých zahradních 
doplňků, nářadí či zahradní techniky. Prostě tradiční Flóra Olomouc. 

Odpoledne zájezd pokračoval návštěvou města Šternberk, kde všichni na-
vštívili Expozici času  

http://www.muflibhost.estranky.cz/
mailto:muflibhost@libhost.cz
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( pokračovatel dřívějšího Muzea hodin). Během velice zajímavé a odborné 
přednášky se zájemci dověděli mnoho informací o historii měření času, o vzni-
ku kalendářů různých národů, mohli si zblízka prostudovat hodinový stroj, 
shlédnout několik exkluzivních hodin a mnoho dalších zajímavostí. Tato Expo-
zice času nese podtitul “ Od Velkého třesku  

k atomovým hodinám “ a my na celou tu dobu – cca 13,7 miliard let měli 
jen 90 minut. 

Závěr byl tentokrát zajištěný v Budišově, v hezkém prostředí restaurace 
Myslivna. 

Rudolf Šindler 
 

Než si pořídíte psa 

Ráda bych upozornila budoucí páníčky psů (ale i ty ostatní), aby si svůj 
záměr pořídit si psa důkladně promysleli. Opět kolem našeho domu pobíhá 
malý bílý pes. Štěká a štěká a nelze ho zastavit. V poslední době jsou takoví 
pejsci vidět docela často (objevily se i případy pokousání). Všímám si hlavně 
takového dvojího nešvaru. První je, že psi se stávají toulavými či si běhají, kde 
chtějí (s tím souvisí i nepořádek po pejscích na veřejných prostranstvích) a 
druhým nešvarem jsou vystavěné kotce u domů, kde je pes celý den zavřený a 
štěká. Samozřejmě, že to není jen u nás v Libhošti, ale i jinde. Ale uvědomme 
si, prosím, že pes potřebuje pozornost, zábavu a náš čas. A že je to živá by-
tost, která potřebuje své, a že takto zavřený (nebo i puštěný) ohrožuje a obtě-
žuje ostatní i sám sebe. Děkuji a doufám, že jsem se nikoho nedotkla. Je to jen 
úvaha, která by snad mohla pomoci ochránit jak nás občany, tak i naše čtyřno-
hé kamarády.  

Jana Roszková 
 
 

Nová kniha o legionářích 

Na Obecní úřad v Libhošti přišel v měsíci dubnu dopis od Rostislava Steh-
líka, předsedy Československé obce Legionářské – Jednoty Nový Jičín, ve 
kterém upozorňuje na vydání nové publikace „Legionáři Novojičínska v boji za 
vznik Československa“. Tato publikace zejména obsahuje medailonky 1114 
legionářů, kteří se v našem regionu (tedy i v naší obci) narodili nebo zde žili. 
Publikace byla vydána v omezeném množství 400ks a je neprodejná. Nicméně 
Čs. obec legionářská věnovala naší obci dva výtisky této publikace s přáním, 
aby jeden výtisk byl umístěn v místní knihovně a druhý pak na obecním úřadě. 

Dále pan Stehlík v dopise požádal o zveřejnění níže uvedeného příspěvku 
v našem zpravodaji, čemuž rádi vyhovujeme a zároveň děkujeme za věnování 
jistě cenných publikací naší obci. 

Aleš Hána 
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Legionáři Novojičínska 
v boji za vznik Československa 1914 -1918 

Pod tímto názvem vydala Československá obec legionářská, jednota No-
vý Jičín, publikaci, ve které se autoři Václav Langer a Bohumil Vlach snaží 
přiblížit vznik a činnost našich legií a podat svědectví o hrdinech, kteří 
se v našem okrese narodili nebo zde žili. Slavnostní křest této publikace 
proběhl na vernisáži stejnojmenné výstavy 2. března 2012 ve Fulneku. Výsta-
vu zde v kostele sv. Josefa bylo možno shlédnout až do konce března 2012. 

Obě tyto významné iniciativy novojičínské obce legionářské vznikly za 
úzké spolupráce s 0V Českého svazu bojovníků za svobodu, Muzeem Novoji-
čínska a městem Fulnek jako příspěvek k projektu Legie 100. Z tohoto pro-
jektu byly hrazeny výdaje na tisk zmíněné publikace a proto je možno publika-
ci darovat všem MěÚ, OÚ, knihovnám a školským zařízením v okrese Nový 
Jičín zdarma. 

Legie 100 - je název projektu Československé obce legionářské ke stému 
výročí vzniku Československa. Cílem projektu je v souvislosti s oslavami 100. 
výročí založení Československa připomenout široké veřejnosti zásadní histo-
rické zásluhy československých legií v boji za vznik našeho samostatného 
státu a současně připomenout i 100. výročí jejich vzniku v roce 1914. Projekt 
je naplánován na mnoho let a v jeho rámci se mimo jiné počítá s obno-
vou hrobů legionářů, s důstojnou péčí o válečné hroby, s pietními akty, 
výstavami , přednáškovou a publikační činností, zřízením muzea legií a 
zakladatelů států, natočením velkofilmu o historii vzniku státu a dalšími 
akcemi. 

Velice významnou součástí těchto aktivit bude také projekt Legio-
vlak, který předpokládá pořízení repliky legionářského vlaku z období 
bojů na Transsibiřské magistrále a s jeho jízdami po dobu šesti let do měst 
a obcí po celé České republice. Projekt uskutečňuje Československá obec 
legionářská v úzké spolupráci s Českými drahami, Národním technických mu-
zeem a nadací Křídla na kolech. 

Neméně zajímavý a významný projekt, který již Československá obec le-
gionářská v minulých dnech spustila, je projekt Krev legionáře. Projekt vy-
chází z myšlenky, že v České republice žije odhadem milión potomků česko-
slovenských legionářů. Jeho cílem je proto umožnit široké veřejnosti přístup 
do databáze údajů o čs. legionářích tak, aby si občané mohli zjistit, zda někte-
rý z jejich předků či příbuzných byl legionářem, kde bojoval a kde případně 
zahynul. Proto byly vytvořeny webové stránky http://www.krevlegionare.cz/. 
které slouží jako databáze údajů o čs. legionářích a rovněž jako místo setká-
vání potomků čs. legionářů. Uživatel může procházet údaje o legionářích a ke 
svým nalezeným předkům se může přihlásit a po registraci k nim doplnit 
známé části větve rodokmenu od legionáře až po současnost. 

Uvedenými projekty a dalšími iniciativami naplňuje Čs. obec legionář-

http://www.krevlegionare.cz/
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ská poslání svých stanov a programového prohlášení sehrávat významnou 
úlohu při výchově národa v duchu tradic převzatých jako odkaz legionářů 1. 
světové války, příslušníků 2. odboje a účastníků současných mírových opera-
cí. 

Že můžeme být na slavný legionářský odkaz hrdí a že je třeba jej 
uchovávat a že  je co rozvíjet lze doložit krátkou citací z vydané publika-
ce: „... vynikali úžasnou schopností improvizovat. Když vázla doprava na 
magistrále, převzali její řízení a opravu lokomotiv. Když byl nedostatek uhlí, 
zorganizovali jeho těžbu. Když chyběla munice, zavedli její výrobu. Vydávali 
noviny, časopisy, knihy a vojenské předpisy. Měli vlastní divadlo a symfonický 
orchestr, který zajížděl vystupovat i do Japonska. Organizovali vlastní zdra-
votnictví. Na Sibiři měli 7 nemocnic. Vytvořili pojízdné zubní ambulance. Za-
vedli výrobu mýdla, zubního prášku, leštidla na boty a kolínské vody. Vycho-
vávali vlastní poddůstojnický a důstojnický dorost. Založili Legiobanku a dbali, 
aby legionáři ukládali peníze. V Japonsku zakoupili 1. čs. námořní loď, kterou 
nazvali Legie. Vydávali vlastní poštovní známky a zorganizovali spolehlivou 
poštu podél celé magistrály. Měli dokonce soudnictví..... Měli mimořádně de-
mokratickou správu, uvědomělou dobrovolnou kázeň a vysokou morálku....". 

Ing. Alois Petroš,  
tajemník jednoty ČsOL Nový Jičín 

 
 
 
 

 
 

Jarní bylinková očista 

Jana Roszková 

Jarní měsíce přímo lákají k celkovému pročištění těla a restartu s čistým 
štítem. Letos to ale zkuste trochu jinak. Pouze přírodně. Pročištění těla bylin-
kami je to nejúčinnější, co můžete udělat. Nečekejte ale, že zázraky se budou 
dít hned. Ideální kúra trvá asi 40 dní.  
 

Začněte 

Nakupte si hodně citrónů, protože v době očistné kúry je vhodné vypít ráno 
sklenici vlažné vody s citrónem. Tento proces povzbudí látkovou výměnu a 
vyplaví z těla odpadní látky. Pokud berete očistu vážně, měli byste se vzdát 
kávy, cigaret, alkoholu, tučných a sladkých jídel i přeslazených a sycených 
limonád. Pokud se kávy neumíte vzdát, zkuste ji vyměnit za jiný druh (špalda, 
cereální nápoje). Povzbuzující účinky mají i některé čaje.  

ZDRAVÍ A ŽIVOTNÍ STYL  
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Očista jídlem a pitím 

Při očistné kůře by se mělo pít více než jindy. Hlavně voda a čaje. Dát si ale 
můžete i ředěné ovocné či zeleninové šťávy. Pro očistu těla je samozřejmá 
také vhodná úprava jídelníčku. Jídla by měla být lehká, lehko stravitelná, samá 
zelenina a ovoce.  
 

Nejlepší bylinky 

Kopřiva 
Nejznámější bylina pro jarní očistu. Mluvíme ale o kopřivě čerstvé- mladé. 

Ta roste skoro všude kolem nás, takže ji není těžké najít. Kopřiva je ceněna 
kvůli vysokým čistícím účinkům. Má vysoký obsah vitamínu C, stimuluje krevní 
oběh, podporuje tvorbu červených krvinek, čistí játra, střeva, léčí žlučník a po-
máhá při cukrovce. Ceněna je hlavně pro svoji schopnost čistit krev.  
Recept:  
Jarní bomba - rozmixujte tři hrsti mladých kopřivových výhonků a tři hrsti pam-
peliškových listů v 0,5l vody. Necháme 4 hodiny ustát, pak přecedíme přes 
plastové sítko a vypijeme. Jarní mladá kopřiva je také vhodná pro přípravu 
salátů a je z ní výborný kopřivový špenát. 

Smetánka lékařská (pampeliška) 
Pro své léčivé účinky se sbírá kořen i list. Obsahují vitamín C a minerální látky. 
Hlavně mangan a draslík. 
Recept:  
Pampeliškový salát – mladé listy pampelišky nadrobno nakrájíme, přidáme 
trochu najemno nasekané cibule, trochu octa i oleje a po špetce soli a cukru.  

Jahodník, maliník, černý rybíz - ovocné čaje z mladých listů jsou nejen vhodné 
k doplnění pitného režimu, ale také jako detoxikační prostředek při očistách 
těla.  

Jablečník, měsíčník, třezalka - pomohou vyčistit játra 
 

Detoxikační dobroty 

Jarní pročišťující polévka 
Přísady: 2 velké brambory, 2 velké cibule, 4-5 stroužků česneku, 1 mrkev, 1 
vejce, 2-3 hrsti čerstvých mladých vršků kopřivy, cca 20 listů šťovíku, cca 20 
listů česnáčků (najdete skoro všude, vysoká bylina s bílými květy), sůl, pepř, 
kmín, podle možnosti petrželka, majoránka, oregano a pažitka, lžíce oleje 
Postup: Brambory s cibulí nakrájíme na kostičky, mrkev nastrouháme, přidáme 
koření a olej, vaříme, než jsou brambory téměř měkké, na posledních cca 10 
minut varu přidáme pokrájené bylinky a vejce, těsně před koncem varu pak 
prolisovaný česnek. Před servírováním můžete do polévky přidat strouhaný 
tvrdý sýr, případně i čerstvě opečené kostičky housky.  
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Pročišťující elixír 

Budete potřebovat hodně mladých kopřiv. Zhruba tak jeden košík. Doma je pak 
pořádně propláchněte pod studenou vodou, nakrájejte na menší části, vložte 
do mixéru, přidejte trošku vody a rozmixujte. Šťávu, která bude temně zelená a 
poměrně hustá, můžete trošku naředit vodou. Sceďte, nalijte do čisté láhve a 
uložte do lednice. Každý de nalačno užívejte jednu polévkovou lžíci. Šťáva by 
vám měla vydržet na celou dobu očisty, tedy 40 dnů.  

 
 
 
 
 

 

Zápis dětí do MŠ v Libhošti 
pro školní rok 2012 / 2013 

 

Ředitelství Základní a Mateřské školy v Libhošti příspěvkové organizace 
oznamuje, že se ve 

 

čtvrtek 10. května 2012 od 13.00 do 16.00 hodin při-
jímají v mateřské škole žádosti o přijetí dítěte do MŠ 

pro školní rok 2012 / 2013 
(t.j. k 1. 9. 2012) 

 

Vzhledem k vysokému počtu uchazečů bude možné přinést řádně vyplněné 
žádosti i po předem dohodnutém termínu v týdnu 7. 5. - 11. 5. 2012, který je 
možný si domluvit na tel. č. 731 314 893 nebo e-mailem: mslibhost@seznam.cz. 
Děti přijímáme do naplnění kapacity MŠ podle předem daných kritérií – viz 
příloha. 
 
Rodiče s sebou přinesou: 

 Rodný list dítěte 
 Občanský průkaz rodičů nebo zákonného zástupce 
 Potvrzení od lékaře o stanoveném pravidelném očkování dítěte (očko-

vací průkaz NE!) 
 

TĚŠÍME SE NA VÁS! 
 

Bližší informace na tel. čísle 734 314 893 
 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  

mailto:mslibhost@seznam.cz
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Zprávy ze základní školy 
Konec školního roku se pomalu blíží a s ním je spojena spousta akcí. Pro 

informaci uvádíme některé z nich, které již proběhly nebo  nás ještě čekají : 

5.5.2012 Vystoupení žáků ZŠ na oslavách osvobození s programem 
14.5.2012 Beseda v ZŠ na téma „Etiketa slušného chování „ 
4.5.2012 Účast na okrskovém kole soutěže v dopravní výchově 
1.6.2012 Oslava Dne dětí spojená s „honbou za pokladem“ 
21.6.2012 Školní výlet do Štramberku s programem 
28.6.2012 Branný závod ve spolupráci s hasičským sborem 

V měsíci červnu je rovněž naplánována vycházka ve spolupráci 
s mysliveckým sdružením, výlet do Studénky na přírodovědnou stezku, návště-
va ukázky výcviku policejních psů v Novém Jičíně a beseda s PČR. 

V současné době žáci pod vedením učitelek připravují program na Vítání 
občánků a setkání s důchodci, které se uskuteční ve dnech 16. a 17. června. 

Dagmar Michálková 
 
 

Zpráva ze sportovního dění ve škole 

Během dopoledních hodin ve čtvrtek 26.4.2012  přišla na školu překvapivá, ale 
velice milá zpráva. Žáci naší školy, kteří se zúčastnili I. kola soutěže v kopané 
pod názvem Mc Donald’s Cup,  obsadili 1. místo. Sportovní soutěž se kona-
la jako každoročně v Bartošovicích. Vítězové postupují do semifinále, jehož 
konání je naplánováno v týdnu od 9. – 11.5.2012. 
Chtěla bych tímto poděkovat nejen učitelkám tělesné výchovy za práci s dětmi, 
ale i rodičům, kteří nám pomáhají tuto akci organizovat a zároveň se účastní a 
zajišťují dopravu na tuto akci. Dík patří panu Radkovi Hanzelkovi a panu Petru 
Daronovi. 
 
Vítězné družstvo: 

 Lukáš Hanzelka 
 Daniel Daron 
 Jakub Šenk 
 Jan Trubák 
 Nikolas Chovanec 
 Stanislav Kysučan 
 Radim Čulík 
 Vendula Kubesová 
 Tomáš Sork 

 
Přejeme vítězům hodně sportovního štěstí do nadcházejícího semifinále. 
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Děti z mateřské školy v měsíci dubnu 

Vítání jara 

Velikonoce mají v Česku dlouhou tradici, která se dochovala až dodnes. 
Jedná se o nejvýznamnější z křesťanských svátků, a to především proto, že 
Velikonoce připomínají zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Velikonoce se slaví kaž-
dým rokem v jiném datu, vždy  první neděli a pondělí po prvním jarním úplňku.  
Letos připadlo velikonoční pondělí na 9. dubna. Velikonoční oslavy jsou záro-
veň jakýmsi přivítáním jara. A tak i my, děti z mateřské i základní školy, jsme 
letos tradičně jaro přivítali 2. dubna před budovou Fojtství. 

Nezapomněli jsme nejdříve s dětmi vyrobit 
Mařenu, která je symbolem zimy, nemoci a všeho 
zlého, čeho se právě při probuzení krásné jarní 
přírody chce člověk zbavit, aby mohl začít nový, 
radostnější život. Mařena je nastrojený panák ze 
slámy a představuje vše zlé a špatné. Za veselé-
ho doprovodu dětí Mařena putovala s hudbou a 
zpěvem od budovy Fojtství přes celou vesnici. 
“Neseme Mařenu, pěkně vystrojenu, na vrchu 
červenu, na spodku zelenu, hojá, hojá, hoj…“  
Nakonec průvod stanul na školní zahradě mateř-
ské školy. Tam jsme Mařenu odsoudili 
k nejtěžšímu trestu – upálení. Pak jsme nezapo-
mněli také ozdobit barevnými pentlemi májíček 
(mladý zelený smrček), který je symbolem nové-
ho života, jara. 
 

 

Bezpečně s hasiči 

V pátek 13. dubna 2012 jsme se nenechali zastrašit pranostikami o tomto 
dni a vydali jsme se spolu s dětmi ze třídy Krtečků a většími dětmi ze třídy Slu-
níček do Frýdku Místku, kde jsme navštívili Školní a výcvikové zařízení Hasič-
ského záchranného sboru ČR.  

Tuto zajímavou exkurzi nám zprostředkoval tatínek Nikolky pan Radek 
Kulčák, který nás ráno vyzvedl v naší školičce a dovezl nás na onu základnu 
školního a výcvikové zařízení. Ve výcvikovém středisku pro hasiče na nás če-
kala velice pestrá prohlídka hasičských vozů a techniky, kterou nám předvedli 
velice ochotně páni hasiči. Celá prohlídka byla připravena pro děti zajímavou 
formou, vše si mohly osahat a vyzkoušet. Proto jsme neváhali a vyzkoušeli si 
lehátka, různou hasičskou výstroj a prohlédli si hasičská auta. Děti také hasily 
z opravdové hasičské hadice. Poté nám bylo umožněno sledovat, jak nebez-
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pečný může být hořící kuchyňský olej, který hasiči hasili pouhým hrníčkem 
vody – toto bylo pro mnohé z nás velice poučné.  

Také jsme zjistili, že děti z naší školičky jsou také velice odvážné,  to se 
prokázalo při seskoku hasičským textilním tobogánem ze třetího patra (8 m). 
Většina dětí a některé paní učitelky se projeli a chtěli znovu.  

Nakonec jsme si vyzkoušeli hasičský polygon, který vypadal jako velká 
průlezka, kterou hasiči musí zdolávat ve tmě, hluku a kouři v náročném terénu.  
Všechny děti spolu s námi se na něm velice vyřádily – úzké chodbičky, skluza-
vky, tunely, žebříky a další byly všemi úspěšně zdolány a my se mohli vydat 
zpět do naší školičky.  

Velký dík patří všem ze školícího a výcvikového zařízení, kteří se o nás 
tak ochotně starali, děkujeme také tatínkovi Nikolky Kulčákové, který nám tento 
nezapomenutelný výlet zprostředkoval, protože děti přijely z exkurze opravdu 
nadšené! 

 
 
 

Navštívení místní knihovny 

Každodenní čtení dítěti pro radost je nejúčinnější metodou výchovy čtená-
ře – člověka samostatně uvažujícího, s rozsáhlými vědomostmi, které je dál 
schopen rozšiřovat. Člověka kulturního, jenž postupuje eticky, člověka 
s představivostí a fantazií, který si v životě umí poradit rozumem, nikoli silou. 

Moudré knihy jsou také nositeli univerzálních hodnot. Čtení učí děti roze-
znávat dobro od zla a povzbuzuje k reflexi nad důsledky vlastních slov a činů. 

Domluvili jsme si tedy předem s bývalou paní učitelkou Marií Eslerovou, 
 nynější paní knihovnicí v místní knihovně, návštěvu. Paní Eslerová nejprve 
děti vřele přivítala a přichystala papírové skládanky z dětských knih a pohádek. 
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Děti byly velice šikovné a 
všechny skládanku složily. 
O obrázku, který pak měly 
před sebou, měly zazpívat 
písničku nebo přednést 
básničku, která právě 
s tímto obrázkem či po-
hádkou souvisí. Konečně 
došlo na chvíli, kdy si děti 
mohly vybrat jakoukoli 
z knih nejen pro děti a 
mohly si prohlížet, popří-
padě podle obrázku samy 
vytvářet pohádku, kterou 
měli ve své představě, 
fantazii. Nakonec přišla chvíle, kdy nám paní Eslerová vybrala jednu z knih a 
začala nám předčítat pohádkový příběh k zamyšlení.  Před odchodem jsme si 
ještě vybrali tři knihy, které jsme si za poplatek místní knihovny mohli vypůjčit a 
samozřejmě jsme si zopakovali, jak se k takovým vypůjčeným knihám máme 
v mateřské škole chovat. 

Velice děkujeme paní Marii Eslerové za zprostředkování a milé přivítání 
dětí i paní učitelek v knihovně,  přejeme pevné zdraví a někdy nejen s knihou 
zase na viděnou… 
Co přináší pravidelné čtení dětem: 

- vytváří pevné pouto mezi rodičem a dítětem; 
- podílí se na emočním rozvoji dítěte 
- učí morálním hodnotám, napomáhá při výchově 
- rozvíjí jazyk, paměť a představivost, učí myšlení 
- formuje čtecí návyky a podporuje získávání vědomostí po celý život 
- rozšiřuje znalosti, zlepšuje soustředění, usnadňuje učení 
- je tou nejlepší investicí do úspěšné budoucnosti dítěte. 

 

Brigáda s rodiči 

V měsíci dubnu slavíme Den Země, a tak i my každoročně s rodiči a dětmi 
plánujeme brigádu na školní zahradě v mateřské škole. Z důvodu deštivého 
počasí jsme jednou brigádu museli odložit, nakonec jsme se sešli ve čtvrtek 19. 
dubna 2012. I přes malou návštěvnost (z celého počtu rodičů  dětí, navštěvují-
cích místní mateřskou školu,  z mužů přišel jen jeden tatínek) jsme zvládli udě-
lat kus práce. Pleli jsme svah za MŠ a záhony, hrabali listí na zahradě, vyčistili 
bazén i kanál, který k němu vede, srovnali jsme zeminu u pískovišť,...  
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Za nejen tuto práci děkujeme rodičům i dětem, kteří přišli a samozřejmě děku-
jeme i technickým pracovníkům obce za pravidelné udržování okolí kolem MŠ 
a údržbu s MŠ spojenou. 

“Otec mne neučil lásce k práci. Naučil mne pracovat.“ 
 Abraham Lincoln 

 
 
 

U řeky Lubiny 

Vyšlo nám krásné slunečné počasí, a tak jsme se 19. 4. 2012 vydali se 
staršími dětmi u příležitosti týdenního tématu „U vody“ na výlet k řece Lubině. 
Protože  by to byla z Libhoště dlouhá pěší túra, jeli jsme s dětmi ranním auto-
busem  do blízké vesnice Skotnice. Tam jsme prošli celou vesnicí, až jsme si 
udělali přestávku na svačinu u příjemného posezení u obecního úřadu. Děti si 
mohly posvačit na dřevěných zvířátkách a po svačině se pohoupat na velké 
houpačce. S plnými bříšky jsme se vydali na cestu kolem řeky. Jelikož je koryto 
řeky Lubiny upravené, byl terén ze Skotnice směrem do Příbora po celou cestu  
procházky s dětmi bezpečný. Podél řeky jsme se se záznamníkem v ruce sna-
žili spočítat, kolik jsme čeho viděli. Rostliny, zvířata, splavy,…. Vyšlo nám 
krásné počasí, a tak byl  prožitek dětí z tak krásné procházky v přírodě znát na 
jejich tvářích. V Příboře byl příjemný plácek a příležitost ke krmení divokých 
kačen. A tak jsme kačeny nakrmili suchými rohlíky, které dětem maminky do 
batohu přibalily, a mohli jsme vyrazit k autobusové zastávce směr Libhošť ma-
teřská škola. Po náročném výletě jsme se těšili do mateřské školy na dobrý 
oběd, zasloužilý odpočinek a hlavně jsme byli rádi za krásné zážitky u vody 
v přírodě. 
   



Libhošťský zpravodaj – Květen 2012 

 

30 

 
 

Na koncertě skupiny Marbo 

Letos už tradičně nás po třetí navštívila hudební skupina Marbo. A tak jsme se 
s dětmi vydali na hudební pořad do místní tělocvičny. Děti mají tuto skupinu 
velice rády. Skupina, skládající se ze dvou členů, děti aktivně zapojí do děje 
písní jak hudebně, tak pohybově. Děti vždy odcházejí s radostnou náladou a 
pobrukují si písně skupiny Marbo. 
 

Za MŠ Bc. Radka Žabková 
 
 
 

 
 

Květen je, jak známo, lásky čas – a protože láska prochází žaludkem, zaměří-
me se v tomto receptáři hlavně na muže a na to, aby jim opravdu chutnalo. 
Většina mužské populace je masožravá, potažmo ještě lépe řízková, takže 
tímto směrem se budou ubírat i moje recepty. Tak šupem do řeznictví a s chutí 
do toho! 
 
LABUŽNICKÉ BŮČKOVÉ ŘÍZKY (doba přípravy cca 60 min.) 
4 porce: 500 g vepřového bůčku, 2 nožičky klobásky, 250 g kysaného zelí, 
sádlo, hladká mouka, sůl, pepř, mletá sladká paprika 
 

NÁŠ I  VÁŠ RECEPTÁŘ  
 



Libhošťský zpravodaj – Květen 2012 

 

31 

Bůček nakrájíme na čtyři tlustší plátky a rozklepeme na větší řízky. Osolíme, 
opepříme a na jednu polovinu dáme kysané zelí a pár koleček klobásky. Pře-
klopíme napůl, tím utvoříme kapsu, kterou sepneme párátkem. Na rozpáleném 
sádle z obou stran osmahneme, podlijeme horkou vodou a dusíme doměkka. 
Měkké řízky poprášíme moukou, sladkou paprikou a ještě chvíli dusíme. Řízky 
budou chutnat s rýží nebo s bramborami. 
 
OPILÉ ŘÍZKY (doba přípravy cca 50 min.) 
4 porce: 600 g vepřové kotlety, 2 vejce, pivo, sůl, pepř, hladká mouka, strou-
hanka, sádlo na smažení 

 
Maso nakrájíme na řízky, naklepeme, osolíme, opepříme. Z mouky, vajec a 
piva uděláme hustší těstíčko. Řízky obalujeme nejdříve v těstíčku a nakonec ve 
strouhance. Usmažíme do červena na sádle a ihned podáváme s hranolky 
nebo bramborami. 
 

Připravila Petra Kozinová  
(vaše podněty či reakce uvítám na emailu petra.kozinova@gmail.com) 

 
 
 

 
 

Kam za kulturou v Květnu 
 
6. 5. Deskové hry 15:00 - Čajovna Archa 
Tradiční i moderní hry pro všechny věkové kategorie 
 

6. 5. Úplňková meditace - Čarodějnický obchůdek Delfíni 
Začátek v 18:15, vstupné 50 Kč. 
 

10. 5. Jak najít a využít svůj talent a silné stránky - přednáška 
Čarodějnický obchůdek Delfíni  
Začátek v 18:30, vstupné dobrovolné 
 

11. 5. V rytmu jara – koncert - Beskydské divadlo 
Májový koncert Pěveckého sboru Ondráš Nový Jičín.  
 

11. 5. Dánsko, země lega – přednáška - Městská knihovna NJ 
Začátek v 18:15 
Přednáška v rámci Dne Evropy a zároveň při předsednictví Dánska EU. Před-
náší Mgr. Ivona Černohausová, vedoucí Dánské sekce Severské společnosti. 
 

12. 5. Novojičínské taneční jaro 

KAM ZA KULTUROU 
 

mailto:petra.kozinova@gmail.com
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V budově SVČ Fokus se uskuteční velká taneční soutěž různých tanečních 
stylů.  Začátek v 10:00, vstupné 30 Kč. 
 

17. 5. Hugo Baar 1873 – 1912 - Muzeum Novojičínska – výstava 
Výstava obrazů u příležitosti 100. výročí úmrtí novojičínského malíře ze sbírek 
Muzea Novojičínska a nejvýznamnějších galerií na Moravě. Vernisáž se usku-
teční ve středu 16. 5. v 17: 00 hodin. Výstava potrvá do 26. 8. 2012.  
 

20. 5. Štramberská pouť 
Začátek v 8:00, náměstí Štramberk  
 

24. 5. Pavel Nilin: Poprvé vdaná - Beskydské divadlo 
One women show Taťjany Medvecké 
Poetická komedie vypráví o láskách a neláskách jedné betonářky. Taťjana 
Medvecká získala za tuto roli v roce 2002 prestižní cenu Thálie.  
Vstupné 280, 260,  220.  
 
26. 5. 7. narozeniny městského pivovaru - Štramberk – náměstí 
Více info: mic@stramberk.cz 

 
 
 

 
 

MUŽI 
 

Mistrovská  utkání 
 
8. 4. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  FRYČOVICE  5  :  0 ( 2 : 0 ) 

Branky:  33. min. Čapka Zdeněk, 40. Indrák Martin, 56. Symer-
ský Daniel, 80. Čapka Jaroslav, 90. Olah Václav 

15. 4. 2012  TJ  ODRY   -   FC  LIBHOŠŤ      2  :  1 ( 2 : 0 ) 
Branky:   Palička Zdeněk 

22. 4. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  LOK.  SUCHDOL n. O. 4  :  0 ( 2 : 0 ) 
Branky:   19. min. Palička Zdeněk, 24.  a  78. Jachník Jiří, 70. 
Blažek Martin 

 
Podle umístění v tabulce a podle výsledků z podzimní části soutěže bylo naše 
mužstvo před utkáním jasným favoritem na zisk tří bodů. Kdo bude udávat tón 
v utkání se ukázalo hned od prvních minut, kdy si naši hráči vytvořili herní tlak 
na soupeře. Gólově se však domácí střelci prosadili až v polovině prvního po-
ločasu. Dvoubrankové vedení zaručovalo klid i do druhé půlky utkání. Až moc 
velká pohoda a „vlažný“ přístup ve hře domácího celku na začátku druhého 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU  
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poločasu dovolil hostům víc „hrát“, ale po „parádním“ gólu z velké vzdálenosti z 
kopačky Martina Blažka herně kapitulovali. Po pár minutách inkasovali počtvr-
té. Nejen vítězství, ale hlavně pěkné góly musely potěšit všechny fandy našeho 
mužstva.  
 
29. 4. 2012  FC  VLČOVICE – MNIŠÍ   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  0 ( 1 : 0 ) 

Znovu se ukázalo, že na hřišti ve Vlčovicích - Mniší naše mužstvo moc často 
nevyhrává.     

 

DOROST 
 

Přípravné  utkání 
 

1. 4. 2012 SOKOL  KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ 3  :  0  
 

Mistrovská  utkání 
 
8. 4. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  SPÁLOV  2  :  6 ( 0 : 4 ) 

Branky:   Bém Michal, Boháč Josef 

15. 4. 2012  NFC  LICHNOV   -   FC  LIBHOŠŤ  6  :  1 ( 3 : 1 ) 
Branky:   Beránek Michael 

22. 4. 2012 FC  LIBHOŠŤ   -   SOKOL  VRAŽNÉ  6  :  0 ( 1 : 0 ) 
Branky:   2 - Beránek Michael a Tomšík Vojtěch, 1 – Zahradní-
ček Jan, Burda Lukáš 

Sestava:  Chromečka Jan – Baláž Adam ( 62. min. Boháč Josef ), Šindler 
Michal, Bolom Marek, Melnar Alois – Tomšík Vojtěch, Vrbica 
Vítězslav ( 65. min. Burda Lukáš ), Zahradníček Jan ( 76. min. 
Daron Adam ), Bém Michal - Pustějovský Filip, Beránek Mi-
chael  

Trenéři:  Krumpoch Vlastimil, Šimíček Josef, Rytíř Miroslav 
 
Vysoká šestigólová výhra v domácím prostředí dává zapomenout na dvě vyso-
ké porážky od svých soupeřů z minulých kol. Dobrý výsledek vzešel ze zlepše-
né hry všech hráčů našeho družstva. Při přesnějším zakončování útočných 
akcí mohl slabší soupeř odjíždět z našeho hřiště s ještě  větším přídělem gólů 
na svém kontě.  
 
28. 4. 2012  TJ  TROJANOVICE  I   -   FC  LIBHOŠŤ 2  :  1 ( 0 : 0 ) 

Branky:   Beránek Michael  

Družstvo nedokázalo navázat na dobrý výkon z minulého týdne a na hřišti 
v Trojanovicích prohrálo po dost nepřesvědčivém výkonu. Jedinému gólu na-
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šeho celku předcházela skvělá akce, která by určitě byla ozdobou nejedné 
gólové hitparády.    
 
 

ŽÁCI 
 

Přípravné  utkání 
 

7. 4. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  SOKOL  STARÝ  JIČÍN 3  :  4    
 Branky:   2 – Žák Dominik, 1 – Čapka Patrik 

 

Mistrovská  utkání 
 
15. 4. 2012  FOTBAL  STUDÉNKA  o. s.   -   FC  LIBHOŠŤ 6  :  0 ( 2 : 0 ) 
22. 4. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  KOTOUČ  ŠTRAMBERK 4  :  3 ( 1 : 0 ) 

Branky:   2 – Žák Dominik, 1 – Bátrla Tomáš a Heralt Jakub 
29. 4. 2012  SOKOL  KATEŘINICE   -   FC  LIBHOŠŤ 1  :  4 ( 0 : 4 ) 

 Branky: Heralt Jakub, Žák Dominik, Čapka Patrik, Bátrla To-
máš 

 

Sestava: Daron Adam - Šimíček Miroslav, Hanzelka David, Žák Dominik, 
Kletenský Jaroslav - Čapka Patrik, Bátrla Tomáš, Ištok Eduard - 
Vyštejn Adam, Heralt Jakub, Šimíček Ondřej  

Připraveni:  Mička Filip, Soukal Ondřej, Marek Daniel  
 
Se změnami v sestavě jsme nastoupili proti soupeři, který byl před zápasem 
mírným favoritem. Hned úvodní minuty ukázaly, že to tak nebude a domácí roli 
favorita nenaplní. Naši hráči dokázali od začátku utkání soupeře zatlačit na 
jeho polovinu a neustále ohrožovat jeho branku. Naše hra byla fotbalově pest-
řejší a hlavně záložní řada často zásobovala útočníky míči, z nichž čtyři skonči-
ly v síti domácího brankáře. Nemalou zásluhou bylo i to, že jsme dokázali vyu-
žít větru, který nám foukal do zad. Ve druhém poločase jsme se s větrem 
dokázali vypořádat lépe než soupeř. Šance přicházely, ale přílišná sólo hra 
jednotlivců a nepřesnosti už další branky nepřinesly. V závěru se soupeři poda-
řilo upravit stav na 1 : 4 z pokutového kopu.  
 
 

PŘÍPRAVKA 
 

Mistrovská  utkání 
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20. 4. 2012  TJ  SOKOL  TICHÁ   -   FC  LIBHOŠŤ  4  :  4 ( 2 : 0 ) 
Branky:   3 – Kovačík Matěj, 1 – Gazda Jakub 

Družstvo Sokola Tichá se do soutěže přihlásilo dodatečně, proto jeho výsledky 
nebudou započítávány do konečné tabulky.  
 
27. 4. 2012  FC  LIBHOŠŤ   -   TJ  MOŘKOV  2  :  6  ( 1 : 2 ) 

Branky:   2 – Gazda Jakub 
 
 

Šimíček Jaroslav 
 
 
 
 
 

Vzpomínáme 

Dne 17. února 2012 jsme vzpomněli páté výročí, kdy nás opustil náš tatínek, 
dědeček a pradědeček, pan 

Josef Hodslavský 

Dne 27.srpna 2012 to bude patnáct let, kdy nás opustila jeho manželka, naše 
maminka, babička a prababička, paní 

Ludmila Hodslavská 

Nikdy nezapomene dcera Libuše a syn Karel s rodinami. 
 
 
 
 

Rozloučili jsme se 

Dne 24. dubna 2012 v chrámu páně a na místním hřbitově 
s maminkou, babičkou a tetou, paní 

Jaroslavou Vašíčkovou, 

která zemřela po dlouhé nemoci dne 19.dubna 2012 ve 
věku 80 let. 
Za zarmoucenou rodinu syn Jaromír a vnuci Jakub a Jan 
 

SPOLEČENSKÉ OKÉNKO  
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